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問1③　授業がよくわかる。
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問1④　 クラスや学校全体のことで、いいと思う
　　　　　ことや嫌だと思うことがあれば書いてください。

問3　あなたは、誰からどのようなことをされましたか
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問2　今の学年でいじめられたことがありますか。												

・仲間外れにされていた。　・無視された。

・相手の気持ちを考えて話す。悪口を言わない。
・みんなで仲良くする。言葉遣いをよくする。
・いじめを見たらすぐ先生に言う　　・みんなに優しくする。
・悪口を言っている人を注意する。
・男女仲良く、楽しい学級を作る。　・自分がされたら嫌なことは人にしない。
・先生や親に相談する。　・なんでも相談できる友だちをつくる。
・相手の気持ちをよく考えたり、尊重したりし合うこと。
・嫌なことは嫌とはっきり言うことが大事だと思う。
・自分自身、いじめがいけないことだと思っておく。

問9　今の学年になってネット上のやり取りでいじめられた
　　　ことがありますか。	

問1①　学校が楽しい。

・本を貸さなかったら怒られた。
・友だちから自分や家族のことをからかわれた。
・友だちに悪口を言われたり、叩かれたりした。
・塾で悪口を言われた。

問5①　あなたは今の学年になって、誰かに嫌なことを言った
　　　　り、したことがありますか。

問5②　嫌なことを言ったり、したりしたことを今どう思っ
          ていますか（問５で「ある」と答えた人のみ解答）。

問7　それはどんないじめだったか、覚えていることを
　　　書いてください（問６で「ある」と答えた人のみ解答）。		

問8　あなたは、いじめがない安心して楽しく生活できる学校、
　　　　学級にするためには、どうすれ ばよいと思いますか。

問1②　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

問4　今もいじめは続いていますか。
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

いいと思うこと
・授業をていねいに教えてくれる。　・協力できる。
・励ましてくれる人がいる。　・いつも明るく元気。
・困ったときに助けてくれる。　・みんな仲が良い。
嫌だと思うこと
・言葉遣いが悪い人や悪口を言う人が多い。
・学校のルールを守らない人がいる。

問6①　今の学年になってから、あなたの周りで誰かがいじめられ
　　　　ているのを見たり聞いたりしたことがありますか。

◇アンケートの実施

実施日時 １学期 ６月２４日

２学期 １１月２５日

児童・生徒数 １学期 4２名

２学期 ４１名
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